## Таганрогская правда. – 2008. – 4 декабря. – С. 1

## Ученому и гражданину

Сергей Чаленко

Есть люди, подобные звездам. Часто бывает, что звезда, расположенная за миллиарды километров, гаснет, но свет ее еще долгие годы идет к нам.

Это образное сравнение очень подходит к доктору технических наук, профессору, члену Российской Академии наук, заслуженному деятелю науки и техники России, Герою Социалистического Труда, почетному гражданину Таганрога Анатолию Васильевичу Каляеву.

Его нет с нами, но свет его личности освещает духовную и научную атмосферу Таганрогского технологического института (бывший ТРТИ), НИИ многопроцессорных вычислительных систем, которыми он руководил длительное время. Поэтому логичным было открытие бюста академика и почетного гражданина Анатолия Каляева напротив его любимого НИИ (улица Чехова,2).

На открытии присутствовали представители руководства ТТИ, Южного федерального университета, администрации города, Южного научного центра РАН. Все с большой теплотой и сердечностью говорили об Анатолии Васильевиче как о крупном ученом и большом человеке. И словно в подтверждение этих слов обычно хмурая в конце ноября погода расщедрилась - выглянуло солнышко, осветившее и собравшихся, и бюст ученого и гражданина.